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gëzimi im te jete në ju.          (Gjn 15,11)  
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Të dashur miq të go4peace, 

 

 Lejojeni veten te dhuroheni! - Jeta shpesh na jep një gëzim të papritur, të thellë që nuk e 

prisnim. Vetëm pak më parë ju po jetonit jeten tuaj të përditshme dhe papritur jeta të përqafon 

dhe vështrimi yt të con nga nje ngjarje ne nje drejtim diku tjetër. Zemra jote, të cilën mezi e 

kishe ndjere, tani është e mbushur plot gëzim.  Në të tilla momente  jeta na fton ta marrim këtë 

gëzim thellë brenda nesh dhe zemrës sonë Sepse ne jemi krijuar për të qenë të lumtur. Kjo ishte 

gjithashtu deshira ne zemren e Jezusit. Ai u kishte mësuar nxenesve  të tij cfare do te thote 

dashurie e sinqertë, një dashuri e destinuar duke kaluar nëpër zjarr për të tjerët dhe më pas 

shton: “Kete po ju a them qe gëzimi im te jete ne ju!” (Gjoni 15:11) 

 

Prej dekadash ata kishin udhetuar nga larg e i kishin ofruar produktet e tyre në sheshin 

e tregut të qytetit tonë, njerzve te moshuar e te thjeshte. Tani ata kishin festuar Dasmën e 

Hekurt(65 vite martese). Ate ditë pas festës së tyre, ata erdhën në meshë në Kishën tonë përpara 

se të futeshin në tren për udhëtimin e gjatë në shtëpi. Ishte e diela e Krishtit Mbret. Unë kisha 

predikuar mbi mbretërimin e dashurisë së Jezusit, që  Ai na tregon në kryq – të kurorëzuar me 

gjemba – se dashuria e vërtetë shkon “deri në fund”. "Ju keni qenë në gjendje t'i tregoni njëri-

tjetrit dashurinë për 65 vite!” - shtova  në fund të predikimit. Ata ishin pamase te lumtur. Gruaja 

e moshuar  më shikoi e buzeqeshur dhe më tha: “Kam shkruar një këngë për burrin tim dhe ia 

kam kenduar dje gjate meshes.”  Në mënyrë spontane e pyeta nëse ajo do ta bënte përsëri. Ajo 

u ngrit, ishte ne  moshën 91-vjeçare, qëndroi para burrit të saj dhe i këndoi pa mikrofon kengen 

e saj  personale falenderuese. Burri i saj 93-vjeçar qendronte  i ulur  në bankë plot gëzim dhe 

mori shume puthje ne balle gjate kenges.  - Lejojeni  veten te dhuroheni! 
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